Административная контрольная работа за  полугодие                       (7 класс)
1 вариант
А1. Какое из следующих слов обозначает единицу физической величины? 

а) длина            б) секунда                  в) плавание                   г) атом 

А2. Какое из приведённых значений является скоростью тела? 

[image: image1.emf]а) 1000кг/м3 б) 16км/с в) 300Дж г) 10Н/кг 

А3. Как называется сила, которая действует на гирю? 

а) сила трения           б) сила упругости                                 

в) вес тела                  г) сила тяжести 

А4. В каком состоянии вещество занимает весь предоставленный объём и не имеет собственной формы? 

        а) в жидком                                   б) в твёрдом                                                                       в) в газообразном                         г) в расплавленном 

А5. Диффузия протекает быстрее в… 

        а) газах                             б) твёрдых телах                                                                           в) жидкостях                    г) во всех одинаково 

В1. Масса человека, если он выпивает стакан воды вместимостью 0,2л, увеличится на… 

       а) 2кг                 б) 20кг                  в) 0,2кг                    г) 0,02кг 

[image: image2.emf]
В2. По графику скорости найдите путь, пройденный телом за 30с. 

        а) 60м            б) 30м                  в) 2м             г) 15м 

[image: image3.emf]В3. На рисунке изображена мензурка, в которую налита вода до уровня А. После погружения тела вода поднялась до уровня Б. Вычислите плотность тела, выразите её в кг/м3. 

         а) 8,5г/см3; 8500кг/м3                    б) 7г/см3; 7000кг/м3 

         в) 8,9г/см3; 8900кг/м3                    г) 2,7г/см3; 2700кг/м3 

В4. Под действием одинаковой силы две пружины растянулись: первая на 4см, вторая - на 10см. Жёсткость первой пружины по отношению к жёсткости второй пружины… 

       а) больше в 2,5раза                        б) меньше в 2,5раза                                          в) больше на 6см                           г) меньше на 6см 

В5. Какова масса айсберга длиной 40м, шириной 15м, толщиной 3м? Плотность льда 900кг/м3. 

        а) 1620т                  б) 1,620т                    в) 2т                  г) 2000т
Административная контрольная работа за  полугодие                       (7 класс)
2 вариант
А1. Какое из данных слов и выражений обозначает физическую величину? 

       а) вода                                 б) морская вода                                                                                                  в) дождевая вода               г) объём воды 

А2. Какое из приведённых значений является скоростью тела? 

       а) 1500кг/м3                б) 300Дж                      в) 26м/с                      г) 10Н/кг 

А3. Тело, выпущенное из рук, падает на землю. Какая сила вызывает падение тела? 

       а) сила тяжести                   б) сила упругости                                                                                 в) вес тела                            г) сила трения  
А4. Вещество не имеет собственной формы, но имеет объем в … состоянии. 

        а) газообразном                   б) жидком                                                                                           в) твёрдом                             г) замороженном 

А5. Как называется явление, при котором соприкасающиеся вещества сами собой смешиваются друг с другом? 

        а) кипение               б) диффузия                    в) нагревание                 г) таяние 

[image: image4.emf]В1. Масса человека, если он выпивает стакан воды вместимостью 0,15л, увеличится на… 

        а) 1,5кг;               б) 15кг;             в) 0,15кг;          г) 0,015кг 

В2. По графику пути равномерного движения определите скорость тела. 

         а) 1м/с                 б) 4м/с              в) 8м/с              г) 16м/с 

В3. На рисунке изображена мензурка, в которую налита вода до уровня А. 

[image: image5.emf]После погружения тела вода поднялась до уровня Б. Какова цена 

деления мензурки, объём, плотность тела? 

        а) 20см3;20см3;7,8г/см3                       б) 25см3; 25см3; 2,3г/см3 

        в) 25см3; 50см3;2,7г/см3                      г) 10см3; 20см3; 8,5г/см3 

В4. При столкновении двух вагонов буферные пружины жёсткостью 100кН/м сжались на 10см. Чему равна максимальная сила упругости, с которой пружины воздействовали на вагон? 

           а) 10кН                 б)20кН            в) 1000кН           г) 1000Н 

В5. Какова масса айсберга длиной 35м, шириной 10м, толщиной 2м? Плотность льда 900кг/м3. 

          а) 1620т                 б) 6300кг         в) 63т                     г) 630т

